

В минувший четверг сотрудники института собрались в актовом зале по приятному поводу: Министр внутренних дел объявил Благодарность матери сотрудника института подполковника милиции Владимира Куриленко. За время своей службы в ведомственном вузе Владимир Владимирович – начальник отдела материально-технического обеспечения, проявил себя трудолюбивым, ответственным и добросовестным сотрудником, смог завоевать высокий авторитет и уважение в коллективе.

В торжественной обстановке временно исполняющий обязанности начальника института подполковник милиции Юрий Шкаплеров сказал слова благодарности матери Куриленко Надежде Васильевне и зачитал приветственный адрес Министра внутренних дел Республики Беларусь генерал-лейтенанта милиции Игоря Шуневича.

Благодарим Надежду Васильевну за воспитание сына – настоящего гражданина, патриота и защитника нашей Отчизны!

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото автора*